



40 DANA ZA ŽIVOT

„MARIJA JE IMALA SINA JEDINCA, NAJLJEPŠEG I NAJDRAŽEG MEĐU SINOVIMA LJUDSKIM, I PRIKAZALA GA JE BOGU.” (bl. James Alberione)

4. dan, 29. veljače 2020.

Nakana:

Neka tajna Utjelovljenja poveća naš žar za očuvanjem života.

Sveto pismo:

„No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.“ (Lk 1, 30-33)

Razmatranje:

Razmatrajući ovaj svetopisamski ulomak ono što prvo možemo pročitati je rečenica: „Ne boj se!“. U kontekstu našeg promišljanja ova rečenica danas nam je najvažnija. Zanimljivo je znati da se rečenica: „Ne boj se!“ u Bibliji spominje 365 puta, upravo po jedna za svaki dan u godini. Zato ovdje i sada, u ovome trenutku želimo reći svakoj majci i svakome ocu: „Ne boj se!“. I kao što je Bog Mariji poslao anđela Gabrijela tako i svakoj majci u borbi

protiv straha Bog šalje anđela čuvara, koji svaku majku hrabri i ispunja sigurnošću kako bi u njoj nestao taj strah. Ovdje, u ovome trenutku želimo i roditeljima naših majki, medicinskom osoblju i svima koji mogu imati utjecaj na gašenje jednog ljudskog života reći: „Ne bojte se! Budite podrška! Budite oslonac! Budite riječ razuma! Budite ono što Bog od vas očekuje!“. Drage naše majke i očevi, imate privilegiju koji mnogi ljudi nemaju, a to je da na svijet donesete čudo i zato za vas želimo moliti Božji blagoslov da se u vama nikada ne rodi zrno sumnje ili straha.

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, prema uzoru i po zagovoru naše nebeske Majke, po čijem je pristanku Riječ tijelom postala, podari nam žar ljubavi da se zauzmemo za život nerođenih. Gospodine Isuse Kriste, želimo moliti Božji blagoslov da se u nama nikada ne rodi zrno sumnje ili straha, da nam u srcu uvijek spremne budu riječi upućene Mariji: „Ne boj se!“. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Vera Vidović, 40 dana za život -
Slavonski Brod